Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Suzuki Swift 1989->05/2005

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



8 ks M10
4ks 'M10x30 1 ks mi2
4ks M10x40
2ks M12x30

S ervice Vitver antrum Suzuki Swift HB ﬂ ﬁ'

el AN H 1989->2005 l

vyroba montaz

rode; =
O rm2r S eans Typ: VTZ 012-115 1290 kg 50kg . | 2ks
Prazska 835, 547 01 Nachod Typ: VTZ 012-115A g Ez :llg R
1ks bok levy VT-04
Ld% 1%2 El. 170 zadni vyv

Mont&zni navod o -~ D

i MDCR-1584 Hodnot
Anbauanwelsung CSN 303651 ‘ Vserr;O j
Fitting instruction o o | saim MontaZni navod :

Sundame ¢€alounéni Kufru a vyndame rezervni kolo.

Dle obrazku (1) vlozime do kufru pfilozky (a,b) a oznagime si otvory. Pozor oznaceni otvort
na karosérii vozu provedte pfesné !!

Tyto oznacené otvory vyvrtame na pramér 10,5 mm. Vlozime Srouby M 10 x 30 a M 10 x 40

dle obr. Stfedovym otvorem pfilozek prochazi prichytka koberce (nevrtame).

Od spodu vozu na praveé strané pfilozime bok tazného zafizeni a pfichytime ho pomoci
podlozek lisovanych , pérovych a matek M10°'Na venkovni strané (pod Srouby M10x35)
vlozte velké podlozky:-

Na levou stranu pfiloZte bok s hlavnim nosnikem TZ a seSroubujte ho stejné jako pravy bok.
Pravy bok TZ seSroubujte s nosnikem TZ pomoci Sroubu M 12x30 a podlozek pérovych
plochych a jedné matice M12.

El. Instalace musi odpovidat platnym normam a pozadavkim vyrobce vozu.

Suzuki Swift né 4x4

il <

Upozornéni: zadni svétlo do mlhy musi byt propojeno pfes spinaci relatko.
E - — Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=23Nm, M10=46, Mm, M12=75Nm
F i -
| M10x40Q,
S 3
VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list:
-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat pozadavku vyrobce vozu a
prislusného statu kde se vyrobek pouziva.
>< -Pri pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle
se standardnim naraznikem na pocatku
an an o 839 mm \v/}'/ro'by vo'iidla a neruci za informace k vyfezu pfi pfipadné zméné i faceliftu vozu
¢i-naraznik.
% 1. V lchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
L § P ¥ /Y meékkych antikoroznich ochran nastfiku
>@/\\ karosérie. VSechny vrtané otvory odistéte od Spon a oSetifete antikoroznim pfFipravkem.
Bajonetové provedeni 0 D 2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci materidl.
425 425 3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen
Bt privésny vozik..
4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusSnym platnym
). e normam a pozadavkum vyrobce vozu
Otvory a rozméry pro vrtani (viz. ptirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkou$eno

dle predpisu EC 94/20 a splrfiuje i* tuto normu ES.

Sroubové provedeni

Typ: VTZ 115
VTZ 115A

X oo o < E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.(Fax):+420 491 421021-2 @
SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR pio-/jwww.svenachod.cz  Fax 420 491 420265, mobil: +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



